

感谢大家投票

我承认我对政治很痴迷。我现在还在看夏天的党代表大会的报道。我在每个投票日当晚都熬夜等结果。我的父母在退休后的很多年都在投票站工作，他们一直做到 90 岁。

即便是我提前投了票，我在投票日那天仍然很兴奋（尤其是当我看到我们的学生贴出‘我投票了（*I Voted*）’贴纸的自拍照时）。但是在今天这个投票日，我的心情比较复杂，因为除了兴奋，我对新冠肺炎（*COVID-19*）的传播以及我们国家的政治分歧感到担忧。

我还担心我们社区和全国各地人民对选举结果的反应。另外数以百万计的邮寄选票需要被计票，加上可能还有法律方面的挑战，所以我们在未来几天甚至几周内可能都不知道选举的结果。

我希望我校每位成员能保持耐心。我知道大家经历了一个长期艰苦的竞选过程，所以很难做到有耐心。

- 投票站出现过排长队的情况。
- 在历届选举中投票站出现过选票不够或是技术故障。今晚这些可能还会发生。
- 我们知道这次选举可能会加剧全国各地 *COVID* 感染人数的激增。
- 我们也知道个人，甚至是朋友或家人之间在候选人和政策方面发生激烈的争执。

我为我校成员（特别是我们的学生）在这次选举中所表现的热情和活力感到自豪。我校由 Kathy Cramer 教授和 *Morgridge* 公共服务中心（*Center for Public Service*）的 Zachery Holder 共同担任主席的教师、职员和学生选举联盟（*Badgers Vote Coalition*），与麦迪逊学生会（*Associated Students of Madison*）和麦迪逊市政府办公室（*Madison City Clerk's Office*）合作，鼓励尽可能多的学生能行使宪法赋予的权利，通过投票发出自己的声音。我校又参加了十大联盟挑战赛（*Big 10 Challenge*），这次到底是哪一所十大联盟高校的学生投票率最高，让我们拭目以待。（我们在 2018 年中期选举时排名第二，希望这次明尼苏达不要再击败我们！）

我们一直都鼓励大家展开激烈的讨论和辩论。没有什么比选我们国家领导人更重要了。但是我也希望你们能有建设性地并在相互尊重的基础上表达自己的观点和对选举结果的反应。正如密歇根州立大学的校长 Samuel L. Stanley Jr. 所说的：“我们社区不允许出

现以偏概全 (*broad generalizations*)、人格暗杀 (*character assassination*)、质疑他人的价值观或爱国精神或是危害他人或财产。”

许多人对这次选举中出现的问题和候选人有强烈的看法。我知道，无论结果如何，未来的几天对一些人来说可能会很难。尤其是我们不能面对面接触，这就使一切变得更难。

我校将在 11 月 5 日和 6 日提供在线讨论的机会，供大家思考并分享他们对选举的想法。届时每个讨论室都会有工作人员在线，聆听大家的想法并提供支持。希望[您能考虑加入](#)。

我感谢所有在这次选举和以往选举中鼓励民众投票和公民参与的人们。我们致力于教育我们的学生在强有力而又相互尊重的前提下进行理性对话。我们希望我们的学生能学会如何建立并维护我们的民主。